

——中原百姓生活广场巡礼系列——

“30万30年”、“3年60万”，如此惊人的投资翻倍论震撼中原。

猜疑、否定、嘲笑……各式各样的质疑声风生水起。

为此，笔者专访了中原百姓生活广场的投资方郑州鸿盛商贸有限公司董事长侯世安。

老侯为百姓解惑“投资翻倍论”

笔者：侯董，请您简单地介绍一下贵公司的基本情况和对中原百姓生活广场项目的最初创意。

侯世安：郑州鸿盛商贸有限公司是由操作大型专业批发市场10余年的华中食品城团队、万客来食品城团队联手黄岗寺村委会于2006年组建而成，开发项目实体为中原百姓生活广场。

一个项目的创意，务必要立足于社会，扎根于百姓，首先要考虑回报社会，造福一方百姓，项目才会根深、杆壮、叶茂。我最初的创意就是依据“树高千丈、百姓为根”而来的。

笔者：您为什么在这个特殊时期推出这个项目？

侯世安：你所说的“特殊时期”应该是指目前房产市场不明朗的现状，可我们不是房产，我们是商业地产。

商业地产分为两种，一种是沿街门面叫“底商”；另一种是大型批发市场叫“纯商”。底商一般是把产权、经营权捆绑销售；纯商是经济发展趋势中的新型商业模式，产权和经营权必须分离。

目前，房产市场低迷，股市振荡，而商业地产价格却一路攀升。近看郑州，有些市场每平方米高达6万元以上的价格，远看义乌市场，每平方米超过百万元的天价，这就是纯商。另

外，所谓的“特殊时期”反映出投资者普遍持币观望、投资无门的心态，这恰恰为我们的项目提供了极大的运作空间，我们现在推出项目可以说正逢其时。

笔者：有些消费者对你们“3年60万”投资3年翻倍心有疑虑？认为“这么好的事情为何与我分享？”

侯世安：消费者对翻倍回报产生疑虑，我能理解。大家的钱都来之不易，甚至是血汗钱。作为一个有良知的商人，一定要把大家的利益视之为生命！

中原百姓生活广场不是一个一般的项目，而是经济发展中的火车头，它对郑州南部经济增长的带动，是以千亿为单位计算的。要实现这一美好心愿，构建这一经济平台，除了我们自身的努力，更离不开政府的支持和社会各界朋友的参与。我们此次推出“真情回报2008”，也正是为构建这个经济平台寻找加盟军和利益共享者。我们对这次参与的投资者，视为“二股东”，计划把市场3年整体运营的收益与大家共同分享，翻倍的利益回报并不多。还需要说明的是，这次推出的2008间商铺只占我们总商铺数量的15%。

笔者：近年来郑州新建的大型批发市场连败几阵，现在您又推出一个体量30万平方

米的“中原百姓生活广场”，您有把握运营起来吗？

侯世安：这个问题提得很好。经济有经济的发展规律，市场有市场的发展规律。批发市场的发展规律是：市场一定要随着城市框架的拉大逐步外移，不能脱离城市消费群的衬托。中原百姓生活广场在选址上严格遵循了这一规律，紧邻城区，既有人气的衬托，交通又无障碍；同时，有规模、体量大、环境好，是全国省会城市唯一一块绝版，不可复制。

大市场的成功与否除了选址以外，招商也是重要的一环。我非常有把握的告诉大家，我和我的团队早在半年前已经展开这项工作。我们已锁定三大行业批发市场整体迁移，买方市场必然跟进，买卖市场即随之形成。今年元月份我们又与郑州温州商会签订了战略合作协议，与北京温州企业商会签订包销协议，与温州平阳商务礼品协会签订共建商务礼品批发市场协议书，另有500多家知名小商品厂家即将进驻，建立厂家直销中心。东莞袜子大王、玩具大王、服装大王都将进驻。这说明我们的招商工作正在有序、高效的向前推进。

最后，我再说一点，我们推出“真情回报2008”，公证处全程公证，银行跟踪按揭，这说明

他们对项目的评估是积极的。

笔者：请您将项目建设进展状况介绍一下？

侯世安：项目建设主体已完工，已进入装修和其他配套设施交叉施工阶段。

我们于本月22日对参战项目施工的全体人员召开了大干100天的动员大会，并与各施工单位签订了“军令状”，计划于2008年8月21日前工程全部完工，10月1日进入试运营阶段，2009年元月正式开业。

笔者：您在前面谈到，贵项目采用的是产权、经营权分离模式，能具体谈谈其中的利害关系吗？

侯世安：我先讲一下，如果产权和经营权捆绑销售的话，开发商很有可能在收回资金后，另觅开发项目，把后期运营托付给其他经营公司管理。而产权和经营权分离，产权永远是开发商的，市场的成败直接影响到物业的价值。为确保其物业的升值，开发商一定会投入重金培育市场，与商户紧密结合，使市场迅速启动，红火起来。

说的更直白点，就是自己的孩子让谁养？是“自己”养？还是托付“别人”养？当然是自己的孩子自己养。为确保项目健康成长，产权、经营权不能捆绑销售，这也是批发市场发展规律所决定。